



జపాన్ లో గ్రాండ్ వెల్కమ్ అందుకున్న రష్మిక

నేషనల్ క్రష్ రష్మిక మందన్న తిరుగులేని విజయాలతో దూసుకుపోతున్నది. 'పుష్ప' చిత్రంలోని శ్రీవల్లి పాత్రతో దేశవ్యాప్తంగా యువతరానికి చేరువకావడమే కాకుండా నేషనల్ క్రష్ గా పేరు తెచ్చుకుంది. ఇక గతేడాది విడుదలైన 'యానిమల్' సినిమాలో గీతాంజలి పాత్రలో అద్భుత అభినయంతో మరింత పేరు సంపాదించుకుంది. ఇదిలావుంటే జాబాగా ఈ అమ్మడు అరుదైన ఘనతను సొంతం చేసుకుంది. జపాన్ లోని టోక్యో వేదికగా జరిగే ప్రత్యేక క్రమం క్రంచీరోల్ అనిమ్ ఎవార్స్ 2024లో భారత్ తరపున పాల్గొనేందుకు రష్మికకు అవకాశం దక్కింది. ఇక ఈ ఈవెంట్ కోసం జపాన్ వెళ్లబ రష్మిక. అయితే టోక్యో ఎయిర్ పోర్టులో రష్మిక ల్యాండ్ అవ్వగానే నేషనల్ క్రష్ గ్రాండ్ గా స్వాగతం లభించింది. జపాన్ లో రష్మిక అభిమానులు... ఆమె ఫాటోస్ తో డిజైన్ చేసిన ఫ్లకార్డులు చూపిస్తూ సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఇక జపాన్ అభిమానులు తనపై చూపిస్తున్న ప్రేమకు పొంగిపోతూ.. రష్మిక తన సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేసింది. కాగా ప్రస్తుతం ఇందుకు సంబంధించిన వీడియో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది. ఇక ఈ అవార్డుల వేడుక మార్చి 02న టోక్యోలో జరుగుతుంది.

ఉద్యోగులకు బంపరాఫర్.. హెచ్-1బీ వీసాపై బైడెన్ ప్రభుత్వం కీలక ప్రకటన!

హెచ్-1బీ వీసా కోసం అప్లయ్ చేశారా? ప్రాజెక్ట్ నిమిత్తం అమెరికాకు వెళ్లాలంటే ఉన్నారా? అయితే మీకో గుడ్ న్యూస్. హెచ్-1 బీ వీసా లిజిస్ట్రేషన్ ప్రాసెస్ ను సులభతరం చేసేందుకు అగ్రరాష్ట్రం అమెరికా ఫిబ్రవరి 28, 2024న యునైటెడ్ స్టేట్స్ సిటిజన్ షిప్ అండ్ ఇమిగ్రేషన్ సర్వీస్ విభాగం (యూఎస్ సిఐఎస్) మైయాంసిటీలోని పేరుతో కొత్త సవల్పి అందుబాటులోకి తెచ్చింది. ఈ సవల్పి హెచ్-1బీ వీసా ప్రాసెస్ ముంత సులభతరం అయ్యేలా అగ్రనైజ్ పోలీస్ అకాడమీని వినియోగించుకునే సదుపాయాన్ని కల్పించింది.

హెచ్-1బీ వీసా ప్రాసెస్ వేగవంతం ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఆయా కంపెనీలు తమ ప్రాజెక్ట్ నిమిత్తం ఉద్యోగుల అమెరికాకు పంపిస్తుంటాయి. ఇందుకోసం ఉద్యోగులు హెచ్-1బీ వీసా లిజిస్ట్రేషన్ ప్రాసెస్ వేగవంతం జరిగేలా చర్యలు తీసుకుంటుంది ఐటీ బిజినెస్ ప్రభుత్వం. ఇందులో భాగంగా మైయాంసిటీలోని అగ్రనైజ్ పోలీస్ అకాడమీలో సంస్థల పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులు, తిగ్ గల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ హెచ్-1బీ వీసా లిజిస్ట్రేషన్, హెచ్-1బీ పిటివీ ప్రాసెస్ చేయించు.

కొత్త సవల్పి హెచ్-1బీ వీసా పిటివీ ప్రకటన వరం ఐటీ బిజినెస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన మైయాంసిటీలోని ఐఎస్ ఈ కొత్త వీసా పద్ధతి హెచ్-1బీ వీసా పిటివీ



నర్తకు వరంగా మారుతుందని వీసా నిపుణులు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ కొత్త వీసా ప్రాసెస్ సంస్థల హెచ్-1బీ ప్రాసెస్ చేసుకోవచ్చు. హెచ్-1బీ లిజిస్ట్రేషన్, పిటివీ ప్రాసెస్ పాటు ఫారమ్ ఐ-907కి సంబంధించిన కార్యకలాపాలూ చక్కబెట్టుకోవచ్చు.

ఇప్పటికే ప్రయాణికులు అంతేకాదు మైయాంసిటీలో ఉన్న డేటా ఆధారంగా అమెరికా డిపార్ట్ మెంట్ ఆఫ్ హోమ్ ల్యాండ్ సెక్యూరిటీ (డిపీఎస్) అధికారులు వలసదారుల అర్హతని బట్టి ఇచ్చే ఇమ్మి

గ్రేషన్ ప్రయాణికులు కల్పించాలా? వద్దా? అనే అంశాన్ని పరిగణలోకి తీసుకుంటారని యూఎస్ సిఐఎస్ ఓ ప్రకటనలో తెలిపింది.

ఈ దశ చాలా అవసరం మార్చి 2024 నుండి సంస్థలు హెచ్-1బీ ఎలెక్ట్రానిక్ లిజిస్ట్రేషన్ ప్రాసెస్ పాల్గొనడానికి కొత్త అగ్రనైజ్ పోలీస్ అకాడమీని క్రియేట్ చేయాలి. 2025 అగ్రక సంవత్సరానికి హెచ్-1బీ పిటివీ ప్రాసెస్ పై చేయాలనుకుంటున్న వారికి ఈ దశ చాలా అవసరం. ఫారమ్ ఐ-907 అంటే?

ఇందులో కొత్త మొత్తాన్ని చెల్లించి వీసా ప్రిమియం ప్రాసెస్ చేసుకుంటుంటే తీసుకుంటారు. ఉదాహరణకు పిటివీ, అప్లై చేసినట్లు.

హెచ్-1బీ లిజిస్ట్రేషన్, హెచ్-1బీ పిటివీ అంటే? ఉదాహరణకు భారతీయులు అమెరికాలో ఏదైనా సంస్థలో పనిచేయాలనే వారికి హెచ్-1బీ వర్క పర్మిట్ తప్పనిసరి. ఈ హెచ్-1బీ వీసా అప్లయ్ చేయడాన్ని హెచ్-1బీ లిజిస్ట్రేషన్ అంటారు. లిజిస్ట్రేషన్ పూర్తయిన తర్వాత ఎంపిజెనా అడ్మినిస్ట్రేషన్ తర్వాత జరిగే ప్రాసెస్ ను హెచ్-1బీ పిటివీ అని అంటారు.



గాజాలో ఆకలి కేకలు.. బైడెన్ కీలక నిర్ణయం

ఇజ్రాయెల్ దాడులతో గాజాలో ఆకలి కేకలు మిన్నంటుతున్నాయి. ప్రజల పరిస్థితి మరింత దయనీయంగా మారింది. మానవతా సాయం కోసం ఎదురుచూస్తున్న అమెరికాకు ముందుకొచ్చింది. విమానాల ద్వారా ఆహార ప్యాకెట్లను గాజాలోకి జారబెట్టేటటువంటి అడ్వెంట్ బైడెన్ మిడియాకు వెళ్లడం ద్వారా. "ఈ స్టేట్ పరిస్థితుల్లో గాజాకు మానవతా సాయం ఎంతో అవసరం. అందించేందుకు అమెరికా సిద్ధంగా ఉంది" అని బైడెన్ పేర్కొన్నారు. సముద్ర మార్గాన పెద్ద మొత్తంలో సహాయం అందించేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నామని తెలిపారు. రెడీ టూ మిల్డ్ ప్యాకెట్లను మిలటరీ విమానాల ద్వారా ఎయిర్ డ్రాప్ చేయనుంది. ఈ ఆహార పంపిణీ నిరంతర ప్రక్రియ అని నైట్ హోస్ ప్రతినిధి ఒకరు తెలిపారు. డోనాన్, ఫ్రాన్స్ సహా ఇతర దేశాలు ఇప్పటికే గాజాలోకి ఆహార ప్యాకెట్లను జారబెట్టినాయి. మానవతా సాయం ఫండ్ లోకి అందాలంటే గాజా-ఈజిప్ట్ సరిహద్దులోని రఫా చిక్ పోస్టు తెరుచుకుంటేనే అది జరుగుతుందని.. లేదంటే ఈ చర్య అంతగా ప్రభావం చూపకపోవచ్చని మరొక అమెరికా అధికారి అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. కాగా.. గురువారం తెల్లవారుజామున మానవతా సాయం కోసం త్రక్కుల వద్ద గుమిగూడి ఉన్న వారిపై ఇజ్రాయెల్ విచక్షణా రహితంగా



కాల్లులు జరిపిన సంఘటన తెలిసింది. ఈ ఘటనలో వంద మందికి పైగా ప్రాణాలు కోల్పోగా.. ఎంతో మంది తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. చిన్నారులు తీవ్ర పోషణ అవసరం లోపంతో బాధపడుతున్నారని ఐరాస అందోళన వ్యక్తం చేస్తోంది. ఆహార కొరత వల్ల డి రోజుల తరబడి పస్తులు ఉంటున్నాయి. ఆకలికి తాళలేక పశువుల దాణానే ఆహారంగా తీసుకోవాల్సిన పరిస్థితి నెలకొనడం బాధాకరం. ఈ సంక్షోభాన్ని నివారించాలంటే రోజుకు 500 ఫుడ్ ట్రక్కులు గాజాలోకి ప్రవేశించాల్సి ఉంటుంది. కానీ, జనవరిలో రోజుకు 150.. ఫిబ్రవరిలో 97 ట్రక్కులు మాత్రమే గాజాలోకి ప్రవేశించాయి.



టీడీపీలో చేరిన వసంత కృష్ణ ప్రసాద్

వైఎస్సార్ టీడీపీ గుడిబి చెప్పిన మైలవరం ఎమ్మెల్యే వసంత కృష్ణ ప్రసాద్ టీడీపీలో చేరారు. శనివారం ఉదయం టీడీపీ చీఫ్ చంద్రబాబు నాయుడు నివాసానికి చేరుకున్న వసంత కృష్ణ ప్రసాద్... అధినేత ను ముగ్గులలో పాల్గొని కంఠం కచ్చుకున్నారు. కృష్ణ ప్రసాద్ పాటు మైలవరానికి చెందిన పలువురు వైసీపీ కార్యకర్తలు కూడా టీడీపీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మిడియాతో మాట్లాడుతూ.. వైసీపీలో తనకు ఎలాంటి గౌరవం దక్కలేదన్నారు. చంద్రబాబు మళ్లీ సీఎం కావాలన్న దే తన కోరికనన్నారు.

మైలవరం టీడీపీ.. కాగా.. మైలవరం టీడీపీ టికెట్ పై వసంత కృష్ణ ప్రసాద్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. అన్ని సర్వేలోనూ మైలవరంలో అనే గెలుస్తానని తెలిపారన్నారు. జనం పలికే టికెట్ నీకేసరి చెప్పినా వద్దని వచ్చే సినట్లు తెలిపారు. చంద్రబాబు షాటి చేయమంటే చెప్పినాని లేకపోతే వాళ్ల కోసం పనిచేసినాని కృష్ణ ప్రసాద్ తెల్ల చెప్పారు.



టీఎంసీలో వర్గపోరు.. కునాల్ ఘోషాజీనామా?

పశ్చిమ బెంగాల్ రాజకీయాల్లో మరో ఆసక్తికర పరిణామం చోటుచేసుకుంది. కృణామూల్ కాంగ్రెస్ (టీఎంసీ)లో కీలక నేత కునాల్ ఘోష రాజీనామా చేశారు. కునాల్ కు అదే పార్టీ పార్లమెంటులో పాల్గొనే సుదీప బందోపాధ్యాయ మద్దతు గత కొన్ని నెలలుగా వివాదం సాగుస్తోంది. దాని పరిణామం ఇప్పుడు బయటపడింది. మార్చి 10న కోల్కతాలోని బ్రగేడ్ పరేడ్ గ్రౌండ్ లో మమతా బెనర్జీ మేగా ర్యాలీ నిర్వహించనున్నారు. దీనికి సమాహల చేసేందుకు సుదీప ఇటీవల కోల్కతాలో టీఎంసీ నేతలతో సమావేశమయ్యారు. అయితే దీనికి ఆయన కునాల్ ఘోషను ఆహ్వానించలేదు. దీంతో కునాల్ ఘోష.. సుదీప పేరు ప్రస్తావించకుండా ట్యూట్లర్ లో ఆయనపై విమర్శల దాడి చేశారు. ఆ నేత అసమర్థుడు. గ్రూపులను నడిపే నేత, స్వాధీనుడు. ఏడాది పాడుగునా చిల్లర రాజకీయాలు చేసి, ఎన్నికలకు ముందు దీని అభిషేకం చేశాడు. వాళ్ల కార్యకర్తల సహకారంతో ఎన్నికల్లో గెలవాలనే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. ఇది వ్యక్తిగత ప్రయోజనాలకే ఉపయోగపడుతుంది. మరెలాంటి ప్రయోజనం ఉండదు" అని పేర్కొన్నారు. 2017లో రోజ్ వ్యాఖ్య యజమాని నుంచి రూ.27 లక్షలు తీసుకున్న ఆరోపణపై సీబీఐ సుదీపను అరెస్ట్ చేసి ధువనేశ్వర్ జైలుకు పంపింది. నెలరోజుల పాటు జైలులో ఉన్నాక అతనికి టెయిల్ వచ్చింది. 2018లో జరిగిన ఈ కుంభకోణంలో ఈడీ రూ.130 కోట్లను స్వాధీనం చేసుకుని, సుదీపను విచారించింది. కాగా కునాల్ ఘోష తన రాజీనామాకు ముందే తన ట్యూట్లర్ ప్రాసెస్ నుండి టీఎంసీ అధికార ప్రతినిధి, జనరల్ సెక్రటరీ తదితర పోస్టులను తొలగించి, జర్నలిస్టు, సామాజిక కార్యకర్త అని రాశారు.

33% రాజ్యసభ సభ్యులపై క్రిమినల్ కేసులు

రాజ్యసభలో మొత్తం సభ్యుల సంఖ్య 245. వీరిలో 225 మంది సిట్టింగ్ ఎంపీలపై నమోదైన క్రిమినల్ కేసులు, వారి ఆస్తులను ఎన్నికల హక్కుల సంస్థ అసానియేషన్ ఫర్ డెమోక్రటిక్ రిఫారమ్స్ (పిడిఆర్) విశ్లేషించింది. ఒక నివేదిక విడుదల చేసింది. 225 మంది రాజ్యసభ సభ్యుల్లో 33 శాతం మంది (75 మంది) పై క్రిమినల్ కేసులు ఉన్నట్లు గుర్తించింది. ఈ విషయాన్ని వారే స్వయంగా అఫిడవిట్లలో ప్రస్తావించారని వెల్లడించింది. 225 మంది సభ్యుల మొత్తం ఆస్తుల విలువ రూ.19,602 కోట్లు అని తేలిచింది. అలాగే వీరిలో 14 శాతం మంది.. అంటే 31 మంది జలియన్ గుడ్ల ఉన్నారని తెలియజేసింది. 18 శాతం మంది (40 మంది) ఎంపీలపై తాత్కాలిక పాస్ పోర్టులపై కేసులు నమోదయ్యాయని పేర్కొంది.



మంత్రి బొత్తుపై పోటీ.. వెనకడుగు వేస్తున్న టీడీపీ నేతలు

వైసీపీ మంత్రి బొత్తు నారాయణపై షాటి టీడీపీ నేతలు వెనకడుగు వేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం బొత్తు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న విజయనగరం జిల్లాలోని చీపురుపల్లి నియోజకవర్గం నుంచి టికెట్ అసగినానే తమ్ముళ్లు జారుకుంటున్నారు. మా దారి మేము చూసుకుంటామని ఆ పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు నేతలు తెల్ల చెబుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇప్పటికే చీపురుపల్లి నుంచి షాటి చేయాలని ఎమ్మెల్యే గంటా శ్రీనివాసరావు లిజెక్ట్ చేశారు.